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HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaya: 16.02.2009 10:58:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77036/answer/77037




YBaxaemruii TaThsiHa! [1d yTOUHEHUS OUarHo3a U MpUYKUHE 607Iel, U olpefeeHus OaabHelen
TakTUKU BaM Heo0xomrMo 00CIeqoBaThCs MO KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaIbHYI0 HH(DEKIHUIO
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYHM; TT0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTE K aHTHOMOTUKAM; Y3U (moyek, MOYeBOro
Iy3bIPS C OIIpefesieHueM KOJIMUYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH). [I0TIOTHUTENIbHO HeobxoauMa
KOHCYJIbTAllUA XUpypra U ruHeKosora. Yuauu!



